Definicié szerint egy valtakozo dram effektiv fesziiltségén azt az egyenfesziiltséget értjiik, amelyet ugyanarra az
ohmos ellenallasra kapcsolva egy periddusidé alatt ugyanannyi hé fejlédik, mint az adott valtakozoé fesziiltség hatésara.
Ennek alapjan

W = (Uf/R)t1 + (U3 /R)ts = (Uz/R)(t1 + t2),
ahol az abra alapjan U; = 10 V, ¢t; = 100 ms, Uy = —4 V és t5 = 50 ms.
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Innen az effektiv fesziiltség a pillanatnyi fesziiltségeknek az idGtartamokkal silyozott négyzetes atlaga:

Ut + U2t
Us = Uit + Usla ~ 848 V.
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